
MOOVE GmbH 
Industriestraße 161 – Haus 6 
50999 Köln

info@my-moove.de

PRAKTIKANT:IN (M/W/D) BETRIEBLICHE 
GESUNDHEITSFÖRDERUNG [PT030CSM]

DU BEGEISTERST UNS DURCH DAS SIND DEINE AUFGABEN
 Abgeschlossenes Studium im Bereich 

Sportwissenschaft/ Physiotherapie oder 
einer vergleichbaren Fachrichtung 
(Bachelor) oder andere Lizenzen zur 
Durchführung von Bewegungs-Maßnahmen 
nach dem GKV-Spitzenleitfaden 

 Motivation und Aufgeschlossenheit zur 
Zusammenarbeit mit einem dezentralen 
Team

 Du scheust Dich nicht in Kontakt mit 
Kund:innen zu treten und hast Lust Dich als 
Referent:in von Maßnahmen 
auszuprobieren

 Reisebereitschaft und die Lust verschiedene 
Orte und Unternehmen in der Region 
kennenzulernen

 erste Erfahrungen im Umgang mit Microsoft 
Office (insb. PowerPoint)

 Führerschein wünschenswert

 Umsetzung von Gesundheitsmaßnahmen 

(Schwerpunkt Bewegung/ Ergonomie)  bei 

großen Unternehmen im gewerblichen Bereich

 Erstellung sowie Aktualisierung von 

Gesundheitscontent und 

Kommunikationsmaterialien, um bei den 

Mitarbeiter:innen unserer Kunden die richtigen 

Impulse zu setzen

 Recherche neuer Inhalte & Themen mit 

Gesundheitsbezug auf Grundlage aktueller 

wissenschaftlicher Erkenntnisse

 Unterstützung unseres Projektmanagements 

bei der Vor- und Nachbereitung von 

innovativen Dienstleistungen

Hi, wir sind MOOVE! Marktführer für Gesunde Arbeit in Deutschland. 

Wir suchen nach Dir! Zur Unterstützung unseres Teams suchen wir jährlich zu zwei Startzeitpunkten, 
im April und Oktober, eine:n Praktikant:innen in den Regionen Oberpfalz/ Niederbayern. Wir 
nehmen unsere Verantwortung als Wegbegleiter gegenüber unseren Mitarbeiter:innen und der 
nächsten Generation sehr ernst. Daher haben wir ein Praktikumssystem entwickelt, das nicht nur 
Einblicke, sondern erlebbare Erfahrungen und Erfolge ermöglicht.

WERDE WEGBEGLEITER:IN
Werde Teil unseres deutschlandweiten Teams und begleite Menschen dabei, Arbeit gesund zu 
gestalten - live, digital und hybrid. Du bist bei uns nicht einfach nur Praktikant:in, sondern Teil eines 
motivierten und dynamischen Teams, das etwas bewegen will. Hierbei übernimmst Du von Anfang an 
Verantwortung und unterstützt uns mit deiner anspruchsvollen und professionellen Arbeitsweise.

Wenn Du Dich für uns interessierst, dann interessieren wir uns für Dich! Zeig uns, was Du kannst, und 
sende uns Deine aussagekräftige Bewerbung inklusive aller Infos und Angabe der 
Ausschreibungsnummer an team@my-moove.de.

DAS ERWARTET DICH
 Attraktive Arbeitsbedingungen: Erprobtes Praktikantensystem mit einem spannenden 

Vollzeitpraktikum über 5-6 Monate und mobilen Arbeitsmöglichkeiten u.a. im Homeoffice, wir 
ermöglichen eine ausgewogene Balance. Zudem erhältst Du die Möglichkeit während des 
Praktikums mit anderen Praktikant:innen in den Austausch zu kommen.

 Einarbeitung: In einem intensiven Onboarding, an unserem Hauptstandort in Köln wirst Du gezielt 
in die MOOVE und Deine Aufgabenbereiche eingearbeitet (Anreise und Aufenthalt bei Bedarf 
übernehmen selbstverständlich wir!). Vom ersten Tag an wird Dir ein:e Mentor:in zur Seite gestellt, 
welche:r Dich über die gesamte Praktikumslaufzeit unterstützt und begleitet. 

 Moderne Unternehmenskultur: Unsere Zusammenarbeit ist geprägt durch den gegenseitigen 
Austausch auf Augenhöhe, transparente Information, Kommunikation und gegenseitige 
Wertschätzung. Ein zentraler Baustein unserer Zusammenarbeitskultur ist die Eigenverantwortung 
gepaart mit der Zufriedenheit aller Kolleg:innen

 Mitgestaltung und Entwicklung: Bei uns kann sich Jede:r einbringen und dazu beitragen, Themen 
voranzutreiben.

 Weitere Vorteile und Zusatzleistungen: Wir möchten Dir anbieten an unseren internen 
Weiterbildungsangeboten und Veranstaltungen zu partizipieren. Durch unterschiedliche Einblicke 
und praxisorientiertes Mitwirken bist Du nach Deinem Praktikum absolut bereit für Deine Karriere 
im BGM.


